EKDONHZH

OEMA I

Zwpa Z4 palac my Bpioketal oto onueio A Aciou Katakopu@ou TETapToOKUuKAiou

(m H aktiva OA eival opifévria kai ion pe R= 5m. To owpa agrhverar va

ohioBrijogl kaTd prjkog Tou TeETApTOKUukKAiou. ®Bavovrag oTto onueio [ Tou
TETOpTOKUKAIOU, To owpa cuveXilel TRV kivnon Tou gt opifovTio emimedo He TO
omoio tp@avifer ouvteheotn TpIfric p=0,5. Agou Biavioel diaoTnua S54=3,6m,
CuyKkpoUETAl KEVTPIKA Kal EAQOTIKG oTo onueio A pe cwpa X yafag mz=3my , 70
oToio TN oTiypn Tng Kpouancg Kiveital avriBeta wg Tpog To L4, PE TAXUTNTQ
petpou Uz=4m/s, onwc paiveTal oTo oxnpa 4.
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Na umohoyiceTe 1O pETpPO TNC Tax0TnTOC TOU CWwpaTtoc X1 oTto anueio T,
atmou n aktiva O eival kaTakopugn.
Movadeg 5

Na uTToAoyIigETE Ta PETPO TWV TAXUTATWY TWV CWHATWY X4 Kal £ auéowg
LETA TNV Kpouon.

Movadeg 8
Aivetal n pala Tou owpatog Zz, m2=3kg. Na umoloyioete 10 PETPO TRG
peTafoAnc Tng opprig Tou oWPATOg Xz KATA TNV Kpouon (povadeg 3) kai va
TpoodlopiceTe TRV kKaTeuBuvon Tng (povadeg 2).

Movdabeg 5
Na umrohoyiogeTe To MoooOTO TNG PETABOARG TNG KIVATIKAG EVEPYEIQSE TOu
ogwpatog Iy Kata tnv Kpouon.

Movadeg 7

Aiveralr n emitayuvan 1ng BapiTtnrag g=10mfsz.
QewpfoTe 671 n ¥povikh didpkela Tng kpolong eival apeAnTéa.



